
Réunion du Comité d’école consultatif de Beaubassin
Procès verbal de la réunion
7 novembre, 2023, 18h45

Présences: Nicole Kabalen, Carine Atmeh Chamad, Judy Daniel, Kam Bouh, Linda Habib, Mariem
Haouam, Nathalie Costello, Paméla Morin, Ron Pelot, Roxanne Sarrazin, Véronique Trottier, Ikram
Siddiqui, Rita Bassil, Liz Cameron.

1. Bienvenue, Présences

2. Adoption de l’ordre du jour - adopté par Roxanne, appuyé par Ron

3. Adoption du procès-verbal (Nicole, ajoute courriel du CEC) adopté par Roxanne, appuyé par Ron

4. Compte rendu sur le plan d’amélioration de l’école (3 objectifs):
Objectif de construction identitaire : (Nathalie C) Apprendre à mieux communiquer au sein de notre
communauté scolaire. À chaque cycle, des structures de phrases ont été élaborées pour que les
élèves puissent les apprendre. Notre objectif est de permettre aux élèves de s'exprimer dans divers
contextes. Chaque enseignant(e) dispose des documents nécessaires pour les mettre en place.

But pratiques pédagogiques : l’utilisation de diff outils d’éval en utilisant la triangulation de
données.

Objectif de bien-être : Selon l'enquête de l'année dernière, les élèves avaient le sentiment que leurs
enseignants ne les connaissaient pas suffisamment. Un sous-comité a été créé dans le but d'aider les
enseignants à mieux connaître leurs élèves.

*Le premier projet par niveau, les élèves se dévoilent sur la toile. En progrès…

5. Affaires courantes:
-le surtaxe: à peu près $144 000 - faut que ce soit dépensé cette année. Nathalie partage le budget.
84% du surtaxe pour les Ressources humaines. Nathalie partage le budget du surtaxe.



-le budget: budget pour le CEC partagé par Nathalie.

Les membres du CEC aspirent à une transparence totale concernant le budget du CEC. Y a-t-il un formulaire
type pour solliciter des fonds au sein du CEC ? Non, nous encourageons les personnes intéressées à
assister à une réunion du CEC.

6. Événements scolaires passés/Rapport de la direction
-Sorties scolaires - Les maternelles et les 2e années se sont allées à la ferme Willowbank.

*Les 4e et 5e iront au Tattoo

-Soirée Bingo-mené par le foyer école le 26 octobre. Grand succès.

-vêtements de l’école pour commander - infos envoyés à travers info-beaubassin. Jusqu’au 20
novembre.

-festival des livres - 27 nov au 1er décembre. Ouvert durant les rencontres parents-maîtres.

-cérémonie du jour du Souvenir - va avoir lieu le 10 novembre, organisé par Marianne Labrie. Tous les
parents militaires se sont invités, on demande aux élèves d’envoyer des photos.

7. Affaires nouvelles
-Remi Boudreau, magicien
Concours d’art oratoire, CPF va ouvrir l'enregistrement en janvier - on fait la demande pour un

spectacle à l’EBB.

-Programme, All Kids Bike https://allkidsbike.org/kindergarten-program/
Liz va s’informer puis faire une demande officielle lors de la prochaine réunion CEC.

-Médiateur de conflits. https://institutpacifique.com/outils-gratuits/
-Les 5e feront un programme de leadership sous la direction de la conseillère Christine Comeau, il va y avoir des entrevues pour
que ce soit officiel.
-Liz et Christine vont continuer à mettre en place la plateforme Moozoom (17 nov).

-Résultats provinciaux - familles des élèves en 4e année cette année ont reçu les résultats, l’équipe
Ressource à l’école a fait suivi pour s’assurer que les élèves qui n’ont pas atteint les évaluations recevraient
déjà une intervention au sein de l’école.

8. Commentaires - Merci à l’équipe du CEC pour les partages et les conversations positives. C’est
une belle équipe dont les parents et les enseignants appuient tous les deux.

https://allkidsbike.org/kindergarten-program/
https://institutpacifique.com/outils-gratuits/


9. Date et heure de la prochaine réunion - 5 décembre 18h45 hybride

10. Ajournement: approuvé par Roxanne S., appuyé par Linda H.


